إقرار وتعهد 

التاريخ:
إسم الشركة :
إسم المدير المسئول:





جنسيته: 
أسماء الشركاء المذكورين فى عقد تأسيس ألشركة و فى السجل التجاري: 
جنسية الشركاء المذكورين فى عقد تأسيس ألشركة و فى السجل التجاري: 

رأس المال الشركة وحصة كل شريك وفقاُ لعقد ألتأسيس , نظام ألشركة و السجل التجاري: 
	اسم الشريك
	حصته في رأس المال
	الجنسية 
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ملحوظة: يجب أن يكون الإقرار والتعهد علي ورق شركة أصل وعليه صحة توقيع من البنك0
· أقر أنا الموقع أدناة بأن كافة البيانات المذكورة بعاليه صحيحة وغير مغايرة للحقيقة وأنه في حالة تبين عدم صحة أيًا من تلك البيانات فإنه يكون للشعبة الحق في إتخاذ اللازم و فقاُ لنظام ألشعبة ووفقاُ للقواعد ألمدنية و الجنائية ضد شخصي.
· كما أتعهد كذلك بإبلاغ الشعبة في حالة حصول أي تعديل في البيانات سالفة الذكر فور حصوله، وإلا كان للشعبة إتخاذ اللازم تجاه الشركة وتجاه المتعهد.
· وأقر بإلتزام الشركة وإلتزامي بتوفير ما إشترطته أو ما قد تشترطه الشعبة لكسب عضويتها، وأتعهد بتوافر تلك الشروط بالشركة وقت إكتسابها لعضوية الشعبة وإستمرار توافر تلك الشروط دون حدوث أي تغيير بها أيًا كان شكل ذلك التغيير، وإنه في حالة حدوث أي تغيير في الشركة يترتب عليه زوال أحد الشروط سالفة الذكر فإن الشركة تلتزم بسرعة إخطار الشعبة بذلك لإتخاذ اللازم.
· كذلك فإني أقر بأحقية الشعبة بإتخاذ اللازم تجاه الشركة وتجاه المتعهد في حالة زوال أي شرط من شروط الإنضمام إلى و ألستمرار فى عضوية الشعبة دون قيام الشركة بإخطار الشعبة بذلك التغيير.  
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